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Θέµα: Aίτηµα παράτασης της περιόδου αντιρρήσεων κατά των αναρτηµένων 

δασικών χαρτών 
 
 
      Το παράρτηµα Αιγαίου του Γεωτεχνικού Επιµελητηρίου Ελλάδας, ασκώντας 

τον θεσµικό του ρόλο, παρακολουθεί διαρκώς την πορεία ανάρτησης και 

κύρωσης των δασικών χαρτών στην περιοχή των νησιών του Αιγαίου. Η 

ολοκλήρωση των δασικών  χαρτών είναι  ένα έργο  σηµαντικό µε πολλαπλά 

οφέλη για το κράτος και την κοινωνία στο σύνολο της, γεγονός που µας 

υποχρεώνει ως µέλη της γεωτεχνικής κοινότητας να συµβάλλουµε στην 

απρόσκοπτη και οµαλή υλοποίηση τους. Λειτουργώντας σύµφωνα µε τα 

ανωτέρω έχουµε γίνει δέκτες πολλών αιτηµάτων, τόσο επαγγελµατιών του 

χώρου όσο και πολιτών, σχετικά µε τον χρόνο λήξης υποβολής αντιρρήσεων 

κατά των αναρτηµένων δασικών χαρτών στις περιοχές της Λέσβου και της Χίου 

που είναι στις 31 Ιουλίου 2018 και προτείνουµε την παράτασή της. 

Οι λόγοι για τους οποίους κρίνεται επιτακτική η προτεινόµενη παράταση 

είναι οι παρακάτω: 

• Είναι γεγονός ότι το χρονικό περιθώριο που δόθηκε δεν επαρκούσε για 

την ενηµέρωση όλων των πολιτών σχετικά µε τις αναρτήσεις των 

δασικών χαρτών, και ειδικά για την περίπτωση της Χίου που ο δασικός 



χάρτης αναρτήθηκε στις 28/02/2018, αφού διαπιστώνουµε ακόµα και 

σήµερα ότι πολλοί πολίτες αγνοούν την όλη διαδικασία.     

• Ο χρόνος που δόθηκε στους πολίτες προκειµένου να συγκεντρώσουν 

τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την υποβολή των αντιρρήσεων τους 

δεν επαρκεί, πόσο µάλλον αν αναλογιστούµε την υπολειτουργία των 

υπηρεσιών και των εµπλεκόµενων επαγγελµατιών κατά τους θερινούς 

µήνες λόγω αδειών. 

• Στη Λέσβο και τη Χίο, πολλοί ιδιοκτήτες εκτάσεων, µεταξύ αυτών και 

αρκετοί αλλοδαποί, δεν διαµένουν µόνιµα στην περιοχή αλλά την 

επισκέπτονται κατά τους θερινούς µήνες και κυρίως τον µήνα 

Αύγουστο για λόγους αναψυχής. Η λήξη υποβολής αντιρρήσεων για τις 

περιοχές αυτές στις 31 Ιουλίου σηµαίνει ότι πολλοί από αυτούς 

ενδεχοµένως δεν είχαν το χρονικό περιθώριο να ενηµερωθούν 

κατάλληλα και να υποβάλλουν αντιρρήσεις, αφού δεν είχαν αντιληφθεί 

εγκαίρως την διαδικασία που βρίσκεται σε εξέλιξη, ενώ οι επισκέπτες 

του Αυγούστου δεν θα έχουν τη δυνατότητα να προβούν σε 

οποιαδήποτε ενέργεια προκειµένου να προφυλάξουν το έννοµο 

συµφέρον τους.  

Κατόπιν των ανωτέρω, αιτούµαστε την παράταση της ανάρτησης των 

δασικών χαρτών που λήγουν στις 31 Ιουλίου µέχρι τα τέλη Σεπτεµβρίου, 

όπως άλλωστε συνέβη και στις αναρτήσεις των δασικών χαρτών που έγιναν 

πέρσι και τελικά παρατάθηκαν µέχρι το Σεπτέµβριο του 2017.  

Παραµένουµε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 
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